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‘ Calcula paso a paso las siguientes operaciones combinadas con ndmeros enteros, fracciones y potencias.

1.— Calcola paso a paso las siguientes operaciones combinadas: 4,5 pontos)

a) 7(28-64)—(34+4):8+2=
b [(-8)=(=3)]-[-(-4)-(-7)] =

2 0]
&) (23 (-4 )j-)=
2.~ Calevla paso a paso las siguientes operaciones con fracciones: @ pontos)

a)£—3+£—2: b)é+2-(7—1j—8:
15 12 8 2 3

3.— Calcola aplicando las propiedades de las potencias: 4,5 pontos)
g 4 2\° a_ (43} |3 g o\ T
a) (5°5"):(5%) = b) [z :(z)}5 = c) |:(m m)} =

4 .- Una granja envasa los huevos que produce en cajas de 12 cartones con 30 hvevos cada carton. Si ha
obtenido 810 € por la venta de 20 cajas, ja cuanto vende la docena de hoevos? ¢ punto)

5.= Un agricoltor desea comprar vna finca de 120 naranjos de regadio que cvestan 270 € cada vno, para

ello tendrd que vender vna finca con 85 olivos a 120 € por olivo y otra de 65 almendros a 175 € cada
almendro. ;Codnto dinero le falta para poder comprar los naranjos? a ponto)

G.— Elautobos de la linea roja pasa por la parada, frente a mi casa, cada 20 minotos, y el de la linea verde,
cada 30 minotos. Si ambos pasan juntos a las dos de la tarde, ja qué hora vuelven a coincidir? (5 pontos)

7.~ Mitio Francisco siega por la maiiana los 3/5 de la cosecha de trigo, y por la tarde, siega el resto que
equivale a 4.000 metros coadrados. ;Codl es la superficie de la parcela de mi tio en hectareas? o5 pontos)

BONUS.- Enun campo se coltivan flores. La coarta parte son rosas, la sexta parte claveles y el resto
tolipanes. La sexta parte de las rosas son blancas. Sabiendo que el campo tiene vna extension de 720
metros cvadrados, y que en cada metro cuadrado podemos plantar 200 flores, ;coantas rosas blancas y
tolipanes hay plantados?
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‘ Calcvla paso a paso las siguientes operaciones combinadas con ndmeros enteros, fracciones y potencias.

1.— Calcola paso a paso las siguientes operaciones combinadas:

a) 7(28-64)—(34+4):8+2=7(28-24)~(12+4):8+2=74-16:8+2=28-2+2 =28
b) [(-5)-(-3)]-[~(-4)~(~7)] =[-5+3]-[4+7]=-2+M=1

&) ~(2H~(3) {4 ) =2 =12

2.— Calcola paso a paso las siguientes operaciones con fracciones:

g2 5,40 10 4 5,10 5_#12 360 1020 515_48 180 200 75 -7

= _—— + = —_—
15 12 & Simplificamos 5 3 4 60 ©0 o0 60 0 0 60 60 60

antes del mem

+2(2_l)_8 :E+2-(£j_gzi+ﬂ_ —
3 2 3

2 2 6 b b b O

35 240 &8 15 80 48 47

3.— Calcola aplicando las propiedades de las potencias:

2) (58_54) : (52 )5 _Cf* . 525 _ g2, g0 _ g0 _2

b)|2":(2° )2}53 =(2":277)5°=(2":2°)5* =275’ =2°5° =(25) =10’

4.- Una granja envasa los hvevos que prodoce en cajas de 12 cartones con 30 hvevos cada cartdn. Si
ha obtenido 810 € por la venta de 20 cajas, ;a coanto vende la docena de hvevos?

At Primero vamos a calcular los hoevos que se han envasado:
ﬁ ne - bandejas hvevos
‘ ] 20 cajas - 12 == - 30 2222.=7.200 hvevos

"= Despugs, calcolaremos las docenas:

g A RN 7.200 hvevos : 121 = 00 docenas
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Una vez calcoladas las docenas, como nos pregontan a coanto vende cada docena, dividiremos los 810 € entre las
600 docenas, para calcolar coanto vale cada vna:

810 € : 600 docenas = 1,35 € cada docena

Por tanto, vende a.1,35 € cada docena de hoevos.

5.— Un agricultor desea comprar vna finca de 120 naranjos de regadio que cvestan 270 € cada vno,

para ello tendrd que vender ona finca con 85 olivos a 120 € por olivo y otra de 65 almendros a 175 € cada
almendro. ; Coanto dinero le falta para poder comprar los naranjos?

Si cada naranjo cvesta 270 y quiere comprar ona finca con 120 naranjos, necesita:

120 n 0s - 270 L:‘%ZHOO £

narartjo

Sivende los dos olivares, obtendria la cantidod de:

. € . £
85 0s - 120 +65 0s - 175 =10.200 € +M.375 €£€=21575 £
olives ol olives ol

Queda claro que con la venta de los olivares no tiene el suficiente dinero para comprar los naranjos. Si restamos
ambas cantidades, obtenemos el dinero que necesitaria para comprar los naranjos:

32400 € -21.575 €=10.825 €

AsT gue, adn le faltarian 10.825 €.

©.— El avtobos de la linea roja pasa por la parada, frente a mi casa, cada 20 minvtos, y el de la linea

verde, cada 30 minovtos. Si ambos pasan juntos a las dos de la tarde, ;o gué hora voelven a coincidir?

Si el avtobds de la linea roja pasa cada 20 minvtos y el de la linea
verde pasa cada 30 minotos, coincidiran como minimo cada 30
minotos.

Asi que, nos piden de calcolar on moltiplo comdn a estos dos
ndmeros, en concreto el minimo comdn moltiplo de 20 y de 30. AsT
gue los descomponemos en factores primos y cogemos los que se
repiten y los que no con el exponente mas grande:

202 30[2

10 |2 , 15(5

clg & 20=25 [z > 30=235
1 1

m.c.m(20,30)=2%-3-5=60 minvtos

Asi que, coincidiran 60 minvtos pasadas las 14:00, o lo que es lo mismo a las 15:00 horas.
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7.— Mitio Francisco siega por la maiiana los 3/5 de la cosecha de trigo, y por la tarde, siega el resto

gue equivale a 4.000 metros cvadrados. ;Codl es la superficie de la parcela de mi tio en hectareas?

Si por la maitana siega 3/5 de la cosecha, quedan por segar 2/5, que se
corresponderan con los 4.000 metros cvadrados que siega por la tarde, asi que
con esto podemos calcolar la superficie de la parcela:

Si é son4.000m* — % son 2.000 m”

ot

Para pasar o Ha, hemos de dividir por 10% asi que: 10.000 o 10" r =1 Ha
a

Asi que, la superficie del terreno es de 1 Ha.

BONUS.- En un campo se coltivan flores. La coarta parte son rosas, la sexta parte claveles y el
resto tolipanes. La sexta parte de las rosas son blancas. Sabiendo gue el campo tiene vna extension de 720
metros cvadrados, y que en cada metro cuadrado podemos plantar 200 flores, ;coantas rosas blancas y
tolipanes hay plantados?

Si la cuarta parte de los 720 m? son rosas y de éstas la sexta parte son rosas blancas, tenemos qoe:

1 1 2 11 2
— de — de 720m” son rosas blancas=——720=30m
6 4 o4

30 m? son rosas blancas, o lo gue es lo mismo: 30-200 =6.000 rosas blancas

Para calcolar la superficie de los tulipanes, calcularemos la suma. de rosas y
claveles, y el resto serdn los tolipanes:

1 1 5 7 .
—4—=—t—=— > 1——=— son los tolipanes
6 4 12 12 12 1212

Asf gue la superficie de tolipanes es: % de 720 m* = %-72O=60m2

Y si en cada metro coadrado se plantan 200 flores, en los 60 m* habran: 60-200 =12.000 tulipanes

Por tanto, hay plantadas 6.000 rosas blancas y 12.000 tolipanes.
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